

Тема проповіді:
Плід духа - добрість

На що Бог звертав мою увагу:



**Вітаємо
з Днем Народження!**

Каравасеву Анну	10 липня
Крамарчука Володимира	10 липня
Сенчук Людмилу	11 липня
Гальченка Станіслава	12 липня
Гордейчука Володимира	12 липня
Горницьку Юлію	12 липня
Жемелу Світлану	12 липня
Кулинич Лідію	12 липня
Ширінову Людмилу	12 липня
Дусика Павла	13 липня
Нау́м Надію	13 липня
Трохимішин Тамару	13 липня
Яблонську Тетяну	14 липня
Висоцького Ігоря	15 липня
Ке́ньо Ярослава	15 липня
Крамарчука Дмитра	15 липня
Кі́злю Юлію	15 липня
Шушкову Світлану	15 липня

Не забудьте привітати

Неволька Ігоря - 16 липня
Сус Лесю - 17 липня
Кінаха Віталія - 18 липня
Кулинич Галину - 18 липня
Мосякіну Марію - 18 липня
Калиняка Ігоря - 19 липня
Курій Людмилу - 19 липня
Побережник Руслану - 19 липня
Вербинську Емілію - 21 липня
Перегінець Серафиму - 21 липня
Рака Степана - 21 липня
Чабан Світлану - 22 липня

Веб-сторінка церкви: www.baptist.lviv.ua
Контактні телефони: 276-34-25
097 747 43 90 — секретар Іра
Наша адреса: м. Львів, вул. Зелена, 11-Б
e-mail: lvivcentralbaptist@gmail.com

Раді Вас бачити!



Церква «Дім Євангелія» живе
для ПРОСЛАВЛЕННЯ ГОСПОДА через:
свідчення невіруючим про Христа
та хрещення тих, хто увірували
у Христа, служіння членів церкви
один одному духовними дарами,
братерську спільність, зростання
у знаннях, характері, служінні

15 липня 2018 року

Щиро усіх запрошуємо!

ПОНЕДІЛОК: Молитовна група:

10.00 Сихів, с.Віра: 096 410 22 49

ВІВТОРОК: Молитовна група:

18.00 р-н вул. Грінченка: бр. Д.Сенчук 0937680983

СЕРЕДА: 7.00 Братерська молитва

18.00 Богослужіння

Після служіння працює «Шафа Самарянина»,

звертатися до с.Люби Сусь, тел. 0672789295

ЧЕТВЕР: 19.00 р-н Привокзальної (вивчення Слова Божого) бр. С.Чернишов, тел.0678513700

П'ЯТНИЦЯ: 10.00 Загальноцерковна молитва

НЕДІЛЯ: 10.00 та 18.00 Богослужіння

Цікаві факти

Блез Паскаль - видатний учений 17-го століття, зробив значний внесок у розвиток математики. Це він заклав основи для розробки арифмометрів, а також сучасних гідравлічних механізмів.

В молодості Паскаль пережив зустріч з Ісусом Христом, звернувшись до Нього. Це спонукало його займатися теологією більше, ніж математикою. Паскалю належить відома молитва, якою він молився перед початком будь-якої справи: "Господи, допоможи мені виконати великі справи так, якби вони були нікчемними, тому що Ти укріпаєш мене; а незначні - так, як ніби вони є великими, тому що я виконую їх у ім'я Твоє".

Молитва Паскаля в точності відповідає Писанню. Апостол Павло пише: «Я все можу в Тім, Хто мене підкріплює - в Ісусі Христі» (Фил.4:13), а також закликає: «Все робіть в славу Божу» (1Кор.10:31). Так і нам треба дивитись на свою працю: з одного боку, покладаючись на силу Божу, а з іншого - придаючи кожній, навіть маленькій справі значення.

Якщо вас раптом огорне страх від величини тих справ, які вам потрібно зробити, пам'ятайте, що Бог - ваша сила. А коли твоє діло здається нікчемним, виконай його від душі, для слави Божої.

Молимося разом

Дякуємо Богу за дитячий табір! І продовжуємо підтримувати в молитві наших діток, щоб були бережені в світі для царства Божого.

Молимося за сімейний табір, який стартує вже 23 липня.

Молимося за наших хворих членів церкви.

Оголошення

ТЕМАТИЧНІ ЗІБРАННЯ У ЛИПНІ

15 липня - Плід духа - добрість

22 липня - Плід духа - милосердя

29 липня - Плід духа - віра

•Пропоную роботу водію на бусі (поїздки за кордон). Звертатися за тел.0671166657, Назар

•Візьму на квартиру молоду сім'ю або двох-трьох студентів, вул. Панча, тел.0965938874, с.Люба

Бібліотека пропонує

Книгу Рамона Беннетта "Якщо день і ніч перестануть".

Книга розкриває пророчі Біблії про події в світі і пояснює, як пророцтво про Ізраїль стосується народів світу, Церкви та Вас. Крім того, вона вводить Вас в панораму майбутніх великих світових жнив. Вона дає важливу інформацію для розуміння проблеми на Близькому Сході та розкриває свою думку про пророцтва Біблії та описані в ній події останнього часу.

Що має навчитися кожен ще до весілля

Перше всього треба навчитися поступатися іншим. Ця риса починає формуватися в автобусі, трамваї, маршрутці, коли ми або робимо вигляд, що не помічаємо того, кому ми можемо поступитися місцем, або ж встанемо і звільнимо місце. Якщо ти не навчився робити це там - не думай, що у відносинах все буде інакше.

Для деяких людей поступатися - означає знищити свою гідність і вони вперто стоять на своєму. Ми покликані вважати іншого вище себе. Інакше кажучи, люди в наших очах стають більшими, а ми меншими. Ради нас з тобою Ісус принизив Себе, показав приклад, як нам поступати.

Вміння поступатися - одна з характеристик щасливих сімей, яка бере початок з місця в автобусі!

7 типів поведінки нерозумних людей

Немудрого визначають його вчинки. Цар Соломон описує 7 типів поведінки нерозумних людей.

1.«...доки безглузді будуть ненавидіти знання?» (Пр.1:22) Нерозумні не вчать. Вони не турбуються про те, щоб що-небудь прочитати, вивчити або послухати тих, хто знає більше. Вони думають, що вже все знають. Щось нове їх збиває з пантелику. Замість того, щоб витратити час для навчання, вони відкидають все це і керуються «внутрішнім чуттям».

2.«бо відступство безумних заб'є їх, і безпечність безтямних їх вигубить» (Пр.1:32) Нерозумні думають, що все саме владнається. Нерозумна самовпевненість передбачає, що завтра буде як сьогодні, і немає необхідності готуватися до неприємностей або важких часів.

3.«Хто ненависть ховає, в того губи брехливі, а хто наклепи ширить, той дурний» (Пр.10:18) Нерозумні підступні. Нерозумні обурюються людьми, які мудріші чи талановитіші, ніж вони, і роблять все можливе, щоб ті «провалилися».

4.«Дорога безумця пряма в його очак.»(Пр.12:15) Нерозумні нікого не слухають. Вони насолоджуються звуком власного голосу і не вірять, що у когось є хоча б на половину така ж цікава думка. Але, як свідчить англійське прислів'я - у нас два вуха і один рот - слухати набагато важливіше, ніж говорити.

5.«Нерозумні сміються з гріха...» (Пр.14:9) Нерозумні не розкаюються. Одна з рис мудрої і благочестивої людини полягає в тому, що вона готова визнати свою неправоту. Нерозумний зробить що завгодно, але не визнає, що згрішив або допустив помилку.

6.«Краще зустріти ведмедицю, позбавлену дітей, ніж дурня з його дурістю» (Пр.17:12) Нерозумні небезпечні. Ведмедиця, у якої забрали її дитинчат, надзвичайно небезпечна. Наймудріше, що можна зробити, це втекти якнайдалі і швидше. Очевидним наслідком дурості є страждання людей від егоцентричних, злих, необізнаних суджень.

7.«Скарб цінний та олива - в мешканні премудрого, та нищить безумна людина його»(Пр.21:20) Нерозумні не відкладають можливість отримати задоволення на потім. У 1960-х роках пройшов знаменитий Стенфордський зефірний експеримент. Дітям запропонували невелику нагороду зараз, або істотно більшу, якщо вони трохи почекають. Ті, хто не міг стриматися, протягом життя показували гірші досягнення, ніж ті, які вирішили почекати. Відсутність стриманості і далекоглядності є нерозумною.

Біблія говорить про дурня не для того, що висміяти, але щоб показати нам, як уникнути дурості в нашому власному житті.